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KOMUNIKAT 
nr 13-2023/24
z posiedzenia Komisji Dyscypliny Limanowskiego Podokręgu Piłki Nożnej  w dniu 26.10.2023
Komisja Dyscypliny, w składzie:
· Józef Pietryga – przewodniczący
· Sochacki Witold – sekretarz
· Mirosław Twaróg - członek
postanowiła, co następuje:
ROZGRYWKI – sezon 2023/2024
	LP.
	OBWINIONY
	PRZEWINIENIE DYSCYPLINARNE
	MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA
	ORZECZENIE
	PODSTAWA PRAWNA
	UZASADNIENIE

	KLASA OKRĘGOWA – GRUPA LIMANOWSKO - PODHALAŃSKA

	1
	KAMIL G
AKS UJANOWICE
	Czerwona kartka.
Naruszenie nietykalności cielesnej zawodnika drużyny przeciwnej
	AKS Ujanowice – Jordan Jordanów
/Klasa okręgowa/
14.10.2023
	Kara dyskwalifikacji w wymiarze 5 spotkań.

Kara finansowa w wysokości 500zł
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN



Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.11.24
	Czerwona kartka.
Naruszenie nietykalności cielesnej zawodnika drużyny przeciwnej.
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego.

	2
	TOMASZ G
LKS JODŁOWNIK
	4 żółta kartka
	Jordan Jordanów – LKS Jodłownik
/Klasa Okręgowa/
22.10.2023
	1 mecz PAUZY
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	4 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	3
	MARCIN K
 PŁOMIEŃ LIMANOWA
	4 żółta kartka
	Płomień Limanowa – Słomka Siekierczyna

/Klasa Okręgowa/
21.10.2023
	1 mecz PAUZY

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	4 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	4
	JAKUB M
JORDAN JORDANÓW 
	3 żółta kartka
	Jordan Jordanów – LKS Jodłownik
/Klasa Okręgowa/
22.10.2023
	Kara finansowa 60 zł
/zapłacono/

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	5
	KAMIL S
WIATR LUDŹMIERZ
	4 żółta kartka
	Wiatr Ludźmierz – Huragan Waksmund

/Klasa Okręgowa/
21.10.2023
	1 mecz PAUZY

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	4 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	6
	SOARES G
BABIA GÓRA LIPNICA WIELKA
	3 żółta kartka
	Turbacz Mszana Dolna – Babia Góra Lipnica Wielka
/Klasa Okręgowa/
21.10.2023
	Kara finansowa 60zł
/zapłacono/

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	7
	WOJCIECH S
 BABIA GÓRA LIPNICA WIELKA
	4 żółta kartka
	Turbacz Mszana Dolna – Babia Góra Lipnica Wielka
/Klasa Okręgowa/
21.10.2023
	1 mecz PAUZY
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	4 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	8
	KACPER Z
LUBAŃ TYLMANOWA
	3 żółta kartka
	Orkan Raba Wyżna – Lubań Tylmanowa
/Klasa Okręgowa/
21.10.2023
	Kara finansowa 60zł

/zapłacono/
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	9
	JAKUB Z
TURBACZ MSZANA DOLNA
	6 żółta kartka
	Turbacz Mszana Dolna – Babia Góra Lipnica Wielka
/Klasa Okręgowa/
21.10.2023
	Kara finansowa 90zł
/zapłacono/

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	6 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	10
	PAWEŁ B
/SĘDZIA/
	Nierzetelne wypełnienie sprawozdania sędziowskiego.
	Wiatr Ludźmierz – Huragan Waksmund

/Klasa Okręgowa/

21.10.2023
	Kara Upomnienie
	Art. 92 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Nierzetelne wypełnienie sprawozdania sędziowskiego.

	KLASA A

	1
	MACIEJ C
 HARNAŚ TYMBARK
	3 żółta kartka
	Harnaś Tymbark – Zenit Kasinka Mała
/Klasa A/
21.10.2023
	Kara finansowa 50 zł
/zapłacono/
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	2
	MAREK J
/LASKOVIA/
	6 żółta kartka
	Laskovia Laskowa – Starówka Stara Wieś
/Klasa A/
22.10.2023
	Kara finansowa 75 zł
/zapłacono/
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	6 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	3
	PRZEMYSŁAW S ZALESIANKA II ZALESIE
	3 żółta kartka
	Zalesianka II Zalesie – Dobrzanka Dobra /Klasa A/
22.10.2023
	Kara Finansowa: 50 zł
/zapłacono/

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	KLASA B

	1
	JAKUB B 
LKS RUPNIÓW
	Czerwona kartka.
Faul taktyczny


	LKS Rupniów - Orkan Niedźwiedź 
/Klasa B/
22.10.2023
	Kara dyskwalifikacji – 1mecz pauzy
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN


	Czerwona kartka.
Faul taktyczny

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	2
	JAN J 
LKS RUPNIÓW
	3 żółta kartka
	Rupniów – Orkan Niedźwiedź/Klasa A/
22.10.2023
	Kara Finansowa: 40 zł
/zapłacono/

	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	3
	WOJCIECH J
LKS RYBIE
	4 żółta kartka
	LKS Rybie – Uran Łukowica /Klasa A/
22.10.2023
	1 mecz PAUZY
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	4 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	4
	PAOLO L
/ORKAN NIEDŹWIEDŹ/
	3 żółta kartka
	LKS Rupniów – Orkan Niedźwiedź /Klasa A/
22. 10.2023
	Kara Finansowa: 40 zł
/zapłacono/
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.8.1
	3 żółta kartka.
ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	II LIGA TRAMPKARZY

	1
	OLIMPIA PISARZOWA
	Drużyna Olimpii Pisarzowa nie przystąpiła do meczu.
	Dobrzanka Dobra – Olimpia Pisarzowa
/II Liga Trampkarzy/
21.10.2023
	Kara finansowa  w wysokości 300zł
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.11.14
	Drużyna Olimpii Pisarzowa nie przystąpiła do meczu.
Walkower 3:0 na korzyść drużyny Dobrzanka Dobra
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	I LIGA MŁODZIKÓW

	1
	AKS UJANOWICE
	Drużyna AKS Ujanowice nie przystąpiła do meczu.
	MUKS Halny Kamienica – AKS Ujanowice
/I Liga Młodzików/
24.10.2023
	Kara finansowa  w wysokości 300zł
	Uchwała MZPN z  dnia 29.06.2022r. 

art.2. pkt.11.14
	Drużyna AKS Ujanowice nie przystąpiła do meczu.
Walkower 3:0 na korzyść drużyny MUKS Halny Kamienica
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.


Kary finansowe z tytułu ostrzeżeń (żółte kartki oraz 5 zawodników ukaranych napomnieniami w jednym meczu) orzeczone przez WD Podokręgu Limanowa należy wpłacić przed rozpoczęciem kolejnego spotkania drużyny -w kasie Podokręgu Limanowa – ul. Zygmunta Augusta 35 – 34-600 Limanowa lub na konto PKO BP Nr   55 1020 3453 0000 8402 0061 6797. 

Natomiast pozostałe kary finansowe orzeczone przez WD Podokręgu Limanowa należy wpłacić w ciągu 14 dni (licząc od dnia wydania orzeczenia przez Komisję Dyscypliny Podokręgu Limanowa) -w kasie Podokręgu Limanowa – ul. Zygmunta Augusta 35 – 34-600 Limanowa lub na konto 
PKO BP Nr   55 1020 3453 0000 8402 0061 6797
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

